KBavtounyavixr II, X EMOE

Tétaptn Yepd Aoxfoewy

‘Aoxnon 1.

‘Eva copatidio pdlac M etvor avayxaouévo va xivelton 6Ny empdvelo wde ogaipag axtivag R.
TrohoyloTe TIC EMTPENOUEVES TIUES TNG EVERYELS TOU CLUATIOIOU.

‘Aoxnon 2.

‘Eva copoatido pdlag M xveltar endve otny nepipépeta evog xOxhou axtivag R. Trohoylote tig
ETUTPEMOUEVES TIHES TNG EVERYELNGC TOU OWUATIOIO.

‘Aoxnor 3.

Na det€ete 611 o€ pio xatdotaon ye xadopiouévn Tipn tou L, ot péoeg tuée twv Ly xon Ly v
{oeg ue 10 Undév.

‘Aocxnon 4.

‘Eva sopatidio pdlac M sxveiton und v enidpacn tou xevipixol duvouxol V(r) érou:
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V(T):{O r<a«

Anhady| Beloxetoun uéoa oe €va oQoupixd TNYASL duvouxoU.

a) Teddte tny Xowhtoviavr] tou cwpatdiou oe oguupixéc ouvtetaypéves xa Ceywplote Tov
6p0 NS OTPOPOPUNAS.

B) YTrohoyiote Tic evepyetoxéc IOLOTIES Xou TIC IBIOCLVAPTAGELS TOU CLUATIOOU YLo 6 TPOPoPUN

[=0.
‘Aoxnor 5.
Edv A xou B eivor duo tuydvra Sraviopata xa oy o tivaxec tou Pauli, omodeifte ™y oyéon:
(¢-A)(d-B)=A-B+7-(AxB)

‘Aocxnon 6.

Edv Jg, Jy xou J, elvon oL TEAeGTEC TOU TUPLGTAVOLY TI TEEIC CUVIGTOOES TOU BIAVOOUATOS TNG
0 TPOYOPUNCS.

@) Ymohoyiote tov 1ehecth A = Vv J.e v brou v eivan évac mporypatinde apriude.

B) Aci&te 61 1 ouvdptnon e~ i(3) v im €bvan 18106LVAETNON TWY J? xau Jy.



‘Aoxnon 7.

a) Beeite tov nivaxa mou nopiotdver ty mpoPolt| tou Suaviouatog Tou spin oe wa tuyoloo

xatevYuvor (0, ¢).

B) Beeite to didvuopa X' tou meprypdper pla xatdotaon ue xodoptopévn tpofolt| Tou spin oe
auth Ty diedduvor.

‘Aocxnon 8.

‘Eva owpatidio éyer xadopiopévn T Tou spin xatd tov d&ova Twv 2 {on e <2>

a) YTrmohoylote v yéon e g ouwioTOoog Tou spin oty xatedduven 7 tou oynuatile
yovia 6 ye tov dZova TV Z.

h
B) Acigte 6t éyer Wonpée i§

y) Yrohoyiote tnv miavétnta va Ppodue oe pio pétpnon tne npofolfic Tou spin xatd Tov

. ﬁ , (D h )
G&ova 1 TNV TIPT 5 ) x| —5 ) avrioToya.

‘Aocxnon 9.

o) No deiete 6u n ouvdptnon F(r,0,¢) n onola petatidetor ye toug TpEIC TEAEOTEC TN
0 TPOYOPUNS, ElVal GUVAPTNOT WOVO TOU T.

B) Edvn ouvdpmon F(z,y, z) petatidetou pbvo évay and toug teheotéc Ly, Ly fy L, tdte auth
Tpénel v mapovatdlet aovixt| cupuetpla Yopw and Tov avtiotolyo dEova ouVTETAYUEVWY.
‘Aoxnon 10.

a) No dpdoete oty Woouvdptnon Yoo e tov teheotr) L_ xou va npoodiopioete Tic Yo xau
Yoo.

B) Hpoodopiote enlone tic Yo, 1 xou Yoo dpdvtac otny Yo o pe tov L.

‘Aoxnor 11.

Nu deifete bt n ouvdptnon U(F) = cre 2a cosf unopel vo Yewpniel xuLaTooUVEETIOT WoC
otdone xatdoTaong evos Quotxol ouoThuaTog To onolo €yer duvapxr evépyewa V(r) = o
6mou 7y otadepd, XoL OPIOUEVT GTEOPOPUTY.

Na unoloyioete:

a) Ty evépyela E tou ovothyatoc.
B) Tnv otadepd 7.

Y) Tov xBavtixd apriud | e otpogopuric Tou cuo THUATOC.



‘Aoxnor 12.

H xvpoatoouvdptnomn evog atouou tou udpoyovou tny yeovixt oty t = 0 divetar and tny oyéon
\I’(’I?, O) - 20\1}211(7‘) 97 d)) + 61/32,71 (Ta 07 ¢)

6mou ot xupatoouvaptioes War1(r, 0, @) xou 3o (7,0, @) elvar xavovixonomuévee.

Na unohoyioete Ty Tuyala ypovixh otryur ¢

a) Trv xavovixonomuévn xuUATooUVIETNOY TOU ATOUOU.
B) Tic Buvatés Tiés g 2 CUVIOTWOUS NS G TPOPOPUNG.

Y) Trmv avagevopevr Tipf Tou TETPAYOVOU TNE 0 TPOPOpUTC.



